

грандиозная свалка мусора, я считаю ее надо открывать и облагораживать, делать, например, уютный сквер. Территория пустует уже более 10 лет. Зачем? Пусть будет место, где можно будет погулять с детьми, посидеть на лавочке и поговорить с соседями. Это же лучше, чем свалка мусора. А придет время строить — проблем нет!

Миф 3 — Вава Т.В. собирается снести Храм. Я из православной семьи, крещеная, сын крещеный, у меня четыре крестника. Я очень люблю в качестве паломника или трудника вместе с подругой и мамой посещать монастыри, «Свято-Пафнутьев Боровский» монастырь, Дивеевский монастырь, Свято-Димитриевский Троекуровский Иларионовский монастырь. Часто бываю в «Отпийной Пустыни». Довелось не один раз разговаривать с замечательным старцем Илием, в то время, когда он жил в «Отпине» и был духовником «Отпийной Пустыни». Там я узнала и осознала, для чего человек живет, что каждый человек должен вытолкнуть свое предназначение, а предназначение у всех одно — служить людям. Все просто. Мы все созданы по образу и подобию Божьему. Вообще каждое посещение монастыря или святого места, если приедешь не зрителем, а участником, дарит чудеса, новые открытия, события потрясающие сознание и душу. А святые источники! Разве можно с чем-нибудь сравнить ощущение после омовения в святом источнике! Вообще — это совершенно другой мир.

Я уверена, кто-то скажет, что мы не видим ее в Храме в Быково. Да. Мы ходим в Храм в пос. Удельная и реже в г. Жуковский. Так сложилось. Понимаю — не правильно, человек должен ходить в Храм там, где живет, но, надеюсь, когда-нибудь так и будет. Ситуация с православным приходом сейчас сложилась непростая, не мы ее создали, мы в ней оказались. Пять лет назад, можно было построить новый Дом Культуры. Деньги в бюджете были, и полномочия у главы поселения на это были. Почему не построили и весь этот кусок земли вместе со зданием кинотеатра не отдали Приходу церкви Воскресения Христова, я не знаю. Наверное, кто-то был очень занят своими делами. Наша задача сейчас все ввести в законодательное поле. Это исключит возможность возникновения конфликтных ситуаций. И, конечно, это должно быть сделано с учетом интересов жителей и прихожан. Я уверена, что мы вместе найдем разумное бесконфликтное решение. Главное подойти друг к другу с любовью, а не вставать в оборонительную стойку и сражаться одним за Христа, другим за законность. Надо просить вразумления и, я уверена, Господь поможет.

Миф 4 — сын живет на Щорса и строит «хоромы» за незаконно нажитые средства. Мой сын живет в Санкт-Петербурге.

Миф 5 — Вава Т.В. хочет закрыть детский сад № 11 на Щорса. Но эта легенда похожа с легендой о закрытии поликлиники. Ну, уже не интересно! Закрывте и откры-

тие, впрочем, как и строительство общеобразовательных, школьных и дошкольных учреждений находится в ведении Министерства образования. Более того, по моей просьбе этому детскому саду депутат Московской областной Думы выделили в 2016 году 525 тысяч рублей на оборудование детской площадки и приобретение интерактивных досок для детей. Неужели Вы думаете, что кто-то будет выбрасывать такие деньги на ветер? Детский сад № 11 очень уютный и красивый. На ул. Щорса построен и вводится в эксплуатацию новый 16-ти этажный дом. Я полагаю, и 11-го садика скоро будет мало. Огромное спасибо тому инвестору, который построил этот садик. Если будут меценаты, желающие помочь построить или реконструировать школу, детский сад, мы будем очень признательны.

Еще хочется упомянуть проблему ветхого и аварийного жилья. Это проблема стоит очень остро. Многие дома не просто ветхие, а уже аварийные и не подлежат капитальному ремонту. Расселением семей из этих домов надо заниматься незамедлительно. Мы изучили опыт расселения таких домов в других районах Московской области, сейчас попробуем реализовать у нас. Главное есть понимание, какими путями можно решать эту проблему помимо привлечения инвесторов.

У меня цели земные — сделать так, чтобы наше Быково было чистым и уютным, чтобы наши с Вами дети могли заниматься спортом, посещать кружки в БЫКОВО, а не ездить в соседние поселения. Чтобы жители чувствовали, что при возникновении каких-либо проблем они не остаются с ними один на один, а были уверены, что люди, работающие в администрации, получающие заработную плату, являются квалифицированными специалистами, и жители получат реальную помощь в решении той или иной проблемы, а не пустые обещания и бесконечные обещания. Чтобы были приняты решения Совета депутатов предусматривающие материальную помощь людям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, малоимущим и многодетным. Чтобы у нас была своя история, люди с почетным званием «Почетный гражданин Быково» и доплатами за заслуги. Чтобы оказывалась материальная помощь ветеранам, пусть не как в Москве, но приличная. Бюджет у нас хороший. Возможности такие есть.

Сразу скажу — не просто развернуть «систему» лицом к человеку, особенно в Раменском районе, но можно. Сегодня от Вас и Вашей поддержки, Вашего участия в выборах многое зависит. Вижу скептические взгляды. Знаю устали от «беспредела» на выборах. Да, работает «административный ресурс», да, распространяются разные небыллицы, да, пугают! Но, если мы объединимся, то сможем победить! Человек сам строит свое будущее в тот момент, когда принимает решение или делает выбор.

ДАВАЙТЕ СТРОИТЬ НАШЕ БУДУЩЕЕ ВМЕСТЕ И САМИ!

Татьяна ВАВА